

DOI: 10.18572/1812-3791-2021-4-17-20

К актуальным вопросам института гражданского иска в уголовном процессе

Сорокина Анастасия Эдуардовна,

аспирант кафедры экономических и финансовых расследований

Высшей школы государственного аудита (факультета)

Московского государственного университета (МГУ) имени М.В. Ломоносова

knowyoualittle@yandex.ru

В статье рассматриваются некоторые теоретические и практические аспекты функционирования института гражданского иска в уголовном процессе, изучаются и сравниваются между собой имеющиеся на нынешний момент позиции Пленума Верховного Суда РФ по данному вопросу. Анализируются отдельные требования, по которым может быть предъявлен гражданский иск, а также подробно исследуется уголовно-правовое понимание ущерба.

Ключевые слова: гражданский иск, потерпевший, крупный ущерб.

On Relevant Issues of the Civil Claim Institution in a Criminal Procedure

Sorokina Anastasia E.

Postgraduate Student of the Department of Economic and Financial Investigations

of the Higher School of State Audit (Faculty) of the Lomonosov Moscow State University (MSU)

The article considers some theoretical and practical aspects of the functioning of a civil claim in criminal proceedings, studies and compares current positions of the Plenum of the Supreme Court of the Russian Federation on this issue. The article analyzes individual claims that can be brought in a civil claim, as well as examines in detail the criminal law's understanding of damage.

Keywords: civil claim, victim, large damage.